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5P powesuqnans r— : Hormone sexuelle femelle sécrétée par le COTPS jaune
de l‘ma:rc nprés I’wnlatmu et par le placenta pendant la grossesse.

Eh el i : Qui met en relation 'organisme du fietus _
avec celui I.‘]E la mére par l":ntl:rmé&mrc du placenta,
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¢ Complétez le texte suivant

La reproduction sexnée est caractérisée parla ....ccceveveeernversmssrssassnnns .
c'est & dire 'union d'un éément reproducteur femelle : .......cvvnvernniinsennnsns et
d'un élément reproducteur méle : ............ccvuene...

................................... qui résulte de cette union est le point de départ
du nouvel individu.

Chez certains animaux, Peeuf est pondu dans I’ean ou a terre : ce sont des
..................................... » chez d'autres il se développe dans P'organisme
maternel : ce sont des ....vvvvneriicinnnnnnn. \
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